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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 28ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS                                      

BIÊNIO 2023/2024 
 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 
vinte e quatro minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, 
a Vigésima Oitava Reunião da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, sob a 
Presidência do Vereador José Roberto Lourenço Júnior, e com a participação dos 
vereadores Sérgio Antônio de Moura e André Pessata Nascimento. A reunião ainda 
contou com a participação dos vereadores Wellerson Mayrink de Paula, Antônio 
Carlos Pracatá de Sousa, Raimunda da Conceição Gomes e Suellenn Christina 
Nascimento Monteiro, da Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana 
Chaves, da Assessora Política Carolina Fabião da Silva, do Procurador Jurídico 
Acácio Mucci Neves e do Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. 
Iniciando os trabalhos, o Presidente convidou as Secretárias Municipais Sandra 
Regina Brandão Guimarães e Kátia Jardim de Carvalho Irias para se manifestarem 
acerca da inclusão de dotação orçamentária para Transposição e Transferência e 
realocação de saldos que o município de Ponte Nova possui com a SES/MG, tratada 
no Projeto de Lei nº 4.036/2023. Durante a discussão, as representantes do Executivo 
Municipal responderam aos questionamentos apresentados no Requerimento nº 
230/2023, que fora encaminhado ao Executivo Municipal, entre outros 
questionamentos realizados pelos parlamentares e assessores presentes. Em 
seguida, passou-se para a leitura de recebimento do Projeto de Lei nº 4.038/2023, 
que autoriza desafetação da área verde "E" e afetação da área "D" do lote nº 2 e a 
permuta das áreas, no loteamento Antar Ville. Logo após, foi realizada e discussão e 
deliberação sobre o Projeto de Lei nº 4.022/2023, que autoriza a alienação, por 
permuta, das áreas que especifica e dá outras providências. Após análise, os 
membros da Comissão deliberaram por aguardar informações complementares para 
emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis 
horas e dez minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos 
membros da Comissão. 
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